

**Составы команд
на 7 апреля**

„КАИРАТ“

(Казахская железная дорога)

Ст. тренер — Засл. тренер СССР А. Келлер.
Капитан — мс. В. Степанов.

1	
2	3
мс. Н. Сорокин	
мс. Ю. Стулов	мс. В. Степанов
4	5
мс. А. Федотов	мс. С. Каминский
6	7
мс. Л. Остроушко	мс. В. Скулкин
8	9
мс. О. Мальцев	мс. С. Квочкин
10	11
мс. Т. Сегизбаев	мс. А. Ченцов
мс. Н. Каштанов	мс. В. Денисов
11	10
мс. В. Поликарпов	мс. Г. Апухтин
9	8
мс. Ю. Басалик	мс. Н. Маношина
7	6
мс. В. Семиглазов	А. Щебляков
5	4
мс. А. Шестернев	В. Пономарев
3	2
мс. И. Баужа	
1	

Ст. тренер — м.с., Заслуж. тренер УССР В. Соловьев,
Капитан — мс. А. Шестернев.

ЦСКА

Возможные изменения в составах команд будут
объявлены по радио стадиона

Цена 5 копеек.

А-Ата, Типография № 1. Зак. № 1443—8000.

**ЦЕНТРАЛЬНЫЙ
СТАДИОН
КАЗ. ССР**



ФУТБОЛ

Вторник

7

апреля



Начало в 18 час. 30 мин.

г. Алма-Ата

Девятая встреча

15 апреля 1960 года состоялся первый матч между «Кайратом» и ЦСКА. Это была вторая встреча XXII чемпионата СССР по футболу среди команд класса «А», в котором впервые принимали участие алмаатинцы и в двадцатый раз армейцы, к тому времени двенадцатикратные призеры первенств СССР и пятикратные чемпионы страны. Конечно, силы были неравные и москвичи добились победы. Два мяча забитые Линяевым и Бровкиным принесли команде ЦСКА первый успех.

С тех пор сегодняшние соперники встречались еще семь раз. Встречи проходили с переменным успехом. Причем как это ни странно, но победы над дружным коллективом армейцев кайратовцы одерживали всегда в Москве. Восемь проведенных встреч принесли успех футболистам ЦСКА, которые в трех из них одержали победу, три свели вничью и только две проиграли, забив в ворота алмаатинцев девять мячей и пропустив в свои семь.

Итак, сегодня девятая встреча этих коллективов между собой. Конечно, обе команды приложат все силы для достижения победы, так как москвичи постараются закрепить достигнутое преимущество, а алмаатинские футболисты — уравнять сложившееся положение. Кроме того, в таком напряженном чемпионате каким является нынешний, когда четыре команды из семнадцати будут вынуждены в конце сезона оставить группу класса «А», каждое очко, не говоря уже о двух, очень дорого и важно для каждого коллектива. Разделив на старте, очень трудно будет вернуть их осенью. Поэтому с таким напряжением прошли первые встречи, так мало еще забито голов, большая часть которых была проведена в ворота соперников благодаря ошибкам защиты и индивидуальным действиям отдельных нападающих, а не явились следствием продуманных красивых, тонко задуманных и с блеском исполненных комбинаций. Правда, на такое положение значительное влияние оказывает то, что команды проводят сейчас свои первые встречи поэле зимнего перерыва и настоящей формы достигнут только летом, в разгар чемпионата, а сейчас в их игре наблюдается много технического брака, тактических ошибок, а иногда отсутствие взаимопонимания между отдельными игроками и линиями. Все это, к счастью, не снижает интереса к первым встречам первенства, так как в них чаще всего встречаются сюрпризы, когда призванные фавориты уступают победу менее опытным коллективам и когда игры, после долгого перерыва, как правило, проходят живо, остро, интересно, в увлекательной борьбе, радующей соскучившихся по большому футболу за долгие зимние месяцы любителей футбола.

Наступающий сезон, помимо игр внутреннего чемпионата, обещает много интересных международных встреч для всех команд страны, начиная от сборных и кончая клубными. Не за горами первые официальные матчи для сборной СССР — 13 мая в Стокгольме и 27 мая в Москве она померяется силами в четвертьфинальных матчах на Кубок Европы со сборной Швеции — серебряным призером чемпионата Мира по футболу 1958 года. Сборная Швеции, встречаясь в прошлом году в Москве со сборной СССР, нанесла ей поражение со счетом 1:0. Кстати, по итогам прошлого года, сборная Швеции большинством обозревателей, как зарубежных, так и наших, советских, признана сильнейшей командой Европы.

Сразу же после матча в Москве, сборная СССР вылетит в Бразилию, где примет участие в матчах посвященных праздни-

ванию 50-летия Бразильского футбола. Ее соперниками будут сборные Бразилии, Англии и Аргентины.

Выявился соперник и для нашей Олимпийской сборной. Победив голландских олимпийцев со счетом 1:0 в Голландии и 3:1 у себя дома, сборная ГДР 11 и 27 июня встретится с советскими олимпийцами, чтобы выяснить кто же явится счастливыми обладателями билетов на поездку в Чикаго, где состоятся финальные игры Олимпийского турнира. Как известно, наши футболисты — олимпийские чемпионы Олимпиады 1956 г. в Мельбурне, в 1960 г. не смогли попасть даже в финальную часть, пропустив вперед себя в предварительных встречах болгарских футболистов. Будем надеяться, что нынешнее выступление Олимпийской сборной СССР, руководимой начальником и старшим тренером команды наших сегодняшних гостей — мастером спорта, заслуженным тренером УССР Вячеславом Соловьевым, будет более счастливым, чем предыдущие и наши советские футболисты сумеют повторить успех сборной СССР по хоккею, завоевавшей в упорной, напряженной борьбе звание олимпийских чемпионов 1964 года.

А теперь от международных встреч, вернемся вновь к матчам на первенство СССР по футболу. Уже сыграно два тура чемпионата. Каково же положение команд на сегодняшний день?

	Очки	матчи		Очки	матчи
1. «Динамо» Тб.	4	4:0	10. «Нефтяник»	2	2:3
2. «Торпедо» М	3	2:0	11. ЦСКА	2	1:3
3. «Динамо» Мин	3	3:0	12. «Кайрат»	1	2:2
4. «Молдова»	3	1:0	13. «Шинник»	1	1:1
5. «Спартак»	2	3:0	14. «Шахтер»	1	1:2
6. «Динамо» М	2	3:3	15. «Зенит»	1	3:4
7. «Волга»	2	1:1	16. «Кр. Советов»	1	0:1
8. «Динамо» К	2	1:1	17. «Торпедо» Кт	0	0:4
9. СКА		2:2	3		

При сопоставлении результатов следует иметь ввиду, что волею календаря «Кайрат» и ярославский «Шинник» провели по одной встрече, а остальные коллективы — по две.

Как видите, пока разрыв в очках между лидирующими и замыкающими таблицу командами невелик и успокаивается на достигнутом или впадать в отчаяние тем и другим еще рано, но тем не менее очки нужны всем коллективам и это обстоятельство до предела обостряет борьбу в предстоящих в апреле матчах, в том числе и в сегодняшних.

* * *

Итак, через несколько минут на нашем стадионе начнется очередная встреча на первенство СССР по футболу среди команд мастеров 1 группы класса «А». Встречаются: «Кайрат» и ЦСКА. Пожелаем же обоим коллективам успеха в нынешнем XXVI чемпионате страны по футболу.

* * *

Следующая встреча на первенство СССР по футболу на нашем стадионе состоится в субботу 11 апреля «Кайрат» будет принимать серебряных призеров прошлого года, обладателя Кубка СССР по футболу 1963 года — московский «Спартак». Начало матча в 16 час. 30 мин. Дублирующие составы этих команд встречаются на нашем стадионе 10 апреля в 18—30.

2 круг. 19 августа

Основ. ЦСКА — Кайрат — 2:0
дубль. ЦСКА — Кайрат — 1:1
Музичев

1 круг. 7 апреля
Основ. «Кайрат» — ЦСКА, 1:1
дубль. — — ЦСКА, 0:0